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Michal Sobotka

Ruská armáda raketami zaútočila na tábor wagnerovců,
tvrdí Prigožin

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusko-utoci-na-wagnerovce-40435738

Majitel Wagnerovy skupiny Jevgenij Prigožin obvinil ruskou armádu
z útoku na své žoldnéře. Úder v týlovém táboře wagnerovců si prý
vyžádal mnoho mrtvých, uvedl portál Meduza s odkazem na
Prigožinův Telegram. Wagnerovci dle svého majitele v blízké
budoucnosti rozhodnou o tom, jak na toto „zvěrstvo“ odpoví. BBC
upozornila, že hlas na nahrávce nemusí patři Prigožinovi.

Foto: Yulia Morozova, Reuters
Šéf ruských žoldnéřů Jevgenij Prigožin

Článek

Raketový útok na vojenský tábor wagnerovců, jehož místo Prigožin
nespecifikoval, přišel prý podle očitých svědků zezadu. Tedy z řad
ruské armády. Podle Prigožina přinesl mnoho obětí.

„Podvedli nás. Snažili se nás připravit o možnost bránit naše
domovy. Byli jsme připraveni k ústupkům ministerstvu obrany,
odevzdat mu zbraně a najít řešení, jak budeme dál bránit zemi. Ale
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tito šmejdi se neuklidnili. Když jsme ukázali nezlomnost, zahájili
raketové útoky na naše týlové tábory,“ čílil se Prigožin.

Majitel wagnerovců neopomněl ostře kritizovat ministra Šojgua.
„Tahle zrůda bude zastavena,“ uvedl.

Stanice BBC nicméně vzápětí upozornila, že informace o tomto
Prigožinově obvinění má původ v audionahrávce zveřejněné na
Telegramu, a že hovořící osobou nemusel být přímo šéf
wagnerovců.

Ruská armáda udeřila raketami na tábory PMC Wagner - oficiální kanál Prigožina.
  

"Obětí je mnoho. Podle očitých svědků byl úder veden z týlu, tedy ruskou
armádou." "Nenecháme si to líbit - Pirgožin" pic.twitter.com/4AxAMl8uGz

— Lazz Lazz (@Lazikkkk) June 23, 2023

Ruské ministerstvo obrany podle agentury TASS útok na pozice
wagnerovců popřelo. Informace podle něj nekorespondují s realitou
a jsou jen informační provokací.

Prigožin v pátek ráno zveřejnil na svém Telegramu video, na kterém
Šojgua obvinil z toho, že „klame prezidenta“ a poodhalil pravdu
o ruské vojenské agresi na Ukrajině. Odpoledne uvedl, že sepsal
prohlášení pro vyšetřovací výbor, ve kterém tvrdí, že Šojgu
a náčelník generálního štábu Valerij Gerasimov jsou „zodpovědní za
genocidu ruského lidu“.

Prigožin odhaluje pravdu o začátku konfliktu na Ukrajině

Válka na Ukrajině

Související témata:
Wagnerovci
Rusko

https://t.me/s/concordgroup_official
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Válka Rusko-Ukrajina
Jevgenij Prigožin

Výběr článků

Soud osvobodil Slováka, který odpojil od přístrojů postiženého syna.
Stíhán byl osm let

Zahraniční
Po téměř osmi letech byl Jozef Andrej z Popradu soudem
pravomocně osvobozen v případě odpojení svého zdravotně
postiženého čtyřiadvacetiletého syna Dominika od...

Poslední záběry ponorky před sestupem k Titaniku. Dívka je natočila
z paluby mateřské lodi

Zahraniční
Poslední záběr ponorky Titan těsně před tím, než se plavidlo s pěticí
lidí na palubě vydalo na osudný sestup do hlubin Atlantského
oceánu k vraku Titaniku,...

AfD je už druhá. Krajní pravice v Německu dále posiluje

Evropa
Krajně pravicová Alternativa pro Německo (AfD) v čerstvém
průzkumu volebních preferencí opět posílila, nyní by ji volil každý
pátý Němec. S odstupem sice...

Dvanáctiletý chlapec skočil na Brněnsku přímo před auto. Policisté
ukázali video

Krimi
Stačí chvilka nepozornosti a neštěstí může být na světě.
Odstrašujícím případem takové nepozornosti je nehoda z Brněnska,
kde dvanáctiletý chlapec vběhl přímo...

Nazí Australané oslavili slunovrat koupáním v ledové vodě

Koktejl
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Zatímco na severní polokouli ve středu nastal letní slunovrat,
Australané slavili ten zimní. V Hobartu se konala tradiční akce, při
níž si stovky naháčů chodí...

Partyzáni tvrdí, že zabili v Mariupolu ruské vojáky

Válka na Ukrajině
Ukrajinští partyzáni se v pátek pochlubili zabitím čtyř ruských vojáků
v Mariupolu. Na svém Telegramu také zveřejnili video z incidentu.
Přístavním městem vede...

Přidala se k Islámskému státu a držela si otrokyni. Teď Němku odsoudili
na 9 let

Zahraniční
Žena, která se se stala členkou Islámského státu, byla v Německu
odsouzena k devíti letům vězení. Během doby, kdy žila v Iráku,
držela u sebe doma jako...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

OceanGate nabízela cestu k Titaniku expertovi na oceánské hlubiny. Po
prohlídce ponorky odmítl

dnes 20:23 ·  Společnost OceanGate provozující expedice k vraku
Titaniku nabízela bývalému mariňákovi a expertovi na záchranné
práce v hlubokých mořích Robertu Mesterovi cestu k troskám
historického parníku. Poté, co si prohlédl ponorku Titan a její
vybavení, odmítl. Celý článek
 
 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-partyzani-tvrdi-ze-zabili-v-mariupolu-ruske-vojaky-40435695
https://www.novinky.cz/sekce/valka-na-ukrajine-358
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-pridala-se-k-islamskemu-statu-a-drzela-si-otrokyni-ted-nemku-odsoudili-na-9-let-40435491
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-7
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusko-utoci-na-wagnerovce-40435738
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-oceangate-nabizela-cestu-k-titaniku-expertovi-na-oceanske-hlubiny-po-prohlidce-ponorky-odmitl-40435703
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-oceangate-nabizela-cestu-k-titaniku-expertovi-na-oceanske-hlubiny-po-prohlidce-ponorky-odmitl-40435703

